

Športski List

Godina III. Broj 89

Subotica, utorak 4 svibnja 1937.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Š kojim pravom učestvuje Jugosloven u kvalifikacionom takmičenju

Naš potsavez nas je i opet „obradovao“ s jednom novom nepravilnošću. Uostalom to nije nikakvo ni čudo, ni novo, jer smo na to odavno navikli. Naime on je odredio odigravanje kvalifikacionih utakmica za prvenstvo potsaveza sa početkom 2. V. tg. Nepoznato nam je što to nije zdrijebao, premda § 10. Pravilnika sav. prv. utakmica to izričito naređuje „da se prvenstvene utakmice imaju zdrijebati“.

Što je najinteresantnije, ove utakmice su određene onako „na slavu Božiju“. Za njih se trebaju natjecati pet klubova, i to: prvo i drugo plasirani prvenstva grada Subotice prvaci podunavske, potiske i srednjo-bačke grupe. Ispravno uzevši dosadašnja grupna natjecanja izbacila su samo tri učesnika, dok su mesta druge dvojice ostala u znaku pitanja i tvorena, tako da danas još uvijek imamo pet reflektanata na to. Svaki s punim pravom očekuje da mu se nasmiješ sreća, te da time ostane prvak svoje grupe. Analogno tome jedan od učesnika u borbi za naslov: prvak subotičkog nogometnog potsaveza. To ime lijepo zvuči, ali koliko je gorčine - to znađe samo onaj koji se za njega bori. Mi ćemo se sada zadržati samo na nelogičnim i nerazumljivim postupcima koje sprovodi potsavez te koje istaino i sistematski čini svima našim klubovima i koji očito idu na štetu njih samih. Potsavez naprotiv, morao bi kao arbitar za „pravilnost“, koja mu je uloga određena, od strane vrhovne športske uprave malo više pažnje i posveti interesima onih klubova od kojih živi, a ne da čini ono što nije lijepo i što nije pravilno, a od čega drugi imaju koristi.

Danas je već Jugosloven odigrao dvije utakmice za ovo kvalifikaciono prvenstvo, premda na to nema nikakva prava. Jugosloven nije prvak svoje grupe. On je samo na prvom mjestu još A prvaci mogu biti S.A.K. i Građanski iz Starog Bečejja isto kao što hoće da bude i Jugosloven. To je bilo malo presmijalo što se Jugosloven odredio kao učesnik i predstavnik svoje grupe za utakmice kvalifikacionog prvenstva, prije nego što je završio svoja grupna natjecanja. Druga je stvar sa onima kojima je daljnje natjecanje osigurano sa dovoljno bodova u plasmanu, jer ovako sa određivanjem predstavnika svrha i cilj dosadašnjih grupnih natjecanja gubi svoj značaj i važnost. Napokon, ako potsavez ima pravo odrediti učesnika, a koji prema propisima mora biti kvalificiran za to učesće, on sebi može i to pravo vindićirati da ne dozvoli ispadanja iz jednog višeg razreda u niži, ako mu to ne bude povoljno. Jamačno potsavez nije shvatio svoju ulogu dovoljno ozbiljno, jer nam suviše smiješnim izgleda ovo prebacivanje utakmica s jednog datuma na drugi, ovo određivanje učesnika, ovo odgaganje konačnog rješenja, a to je prilično slaba svjedodžba onih, koji bi ispravno trebali povesti naš šport njegovom sređivanju i boljitku.

Potsavez je ovakvim svojim nekorisnim i neozbiljnim radom odigrao svoju ulogu, jer čudno izgleda to, što se takmiče za naslov prvaka oni koji nemaju na to nikakvog prava osim onog što im je dao potsavez. To se, istina, može samo kod nas dogoditi. Ali drugo je sada, ako slučajno bude zaista prvak grupe onaj koji se ne takmiči sada, recimo S. A. K. ili Građanski. Šta će onda učiniti potsavez?

Da se napokon dotaknemo i onoga, a koje bi potsavez bolje morao da znađe, no mi. Kakva se usluga čini klubovima time što im se u roku od tri nedjelje određuje osam utakmica? Da li se time očito kviri kvalitet, ionako, našeg slabog nogometa? Jedini krivac je bezuvjetno potsavez koji sa svojim nesređenim i nekorisnim radom za ovo

odgovara, a naši klubovi bi morali više povesti računa o tom.

Samim tim što se već 6 VI t. g. mora znati predstavnik našeg potsaveza za takmičenje ulaska u lige, potsavez je samo svojom krivicom doveo naš nogomet na rub propasti jer forma klubova ne može trajati daviijek, a to se odnosi na bilo koji klub koji će predstavljati naš potsavez. I ni jednom klubu neće koristiti ova hajka i gonjenje za skupljanje bodova. To je sigurno. A kakvu će ulogu igrati dotični klub u užem natjecanju za ulazak u lige, kada se sa igračima ovako bezobzirno postupa? Hajka i gonjenje ne koristi, a za dobar nogomet mora se druga politika tjerati. I evo, ovo nam s godina na godinu čini potsavez. Zar već nije dosta ovakvog rada koje nikom ne koristi.

Bačka je pobijedila starog rivala s 2:1

Vrijeme je upravo kolosalno godilo za igru starih rivala. Publika i jednog i drugog tima navikla na pobjedu svog ljubimca pažljivo je očekivalo početak utakmice. Teren je također bio odličan a ni daška vjetrova nije bilo.

Hijadu gledalaca zadovoljno je pratilo lijepo započetu igru. Ima to svoga jakog i opravdanog razloga što kažemo lijepo započeta igra, jer po našem skromnom ubedenju ona bi se tako i završila da je sudac ove utakmice g. Kraus nije pokvario. Odavno ga nismo vidjeli ovako lošeg, premda on zna suditi. Izgleda da je imao jako loš dan, jer ne možemo zamisliti da čovjek sa toliko rutine kao što je ima g. Kraus, ovako i ovoliko griješi. Sve bi se još dalo oprostiti, jer griješke mu nijesu utjecale na rezultat - ali su mogle utjecati - samo da nije onako nepravedno i nezasluzeno isključio Horvačkog. A trebao je ovom prilikom učiniti i s Alačem II, jer je ovaj bio izazivač, a Horvački i tako nije učinio ništa. Ovdje je bio Kraus jako nepravim stanjem igrača gdje istog udare nogom k' instanjem igrača gdje istog udare nogom u ruku kada hoće dignuti loptu i još mu stajnu na nogu. Uostalom eijeli kazneni odbor je bio na utakmici i mogao je dobiti jasniju sliku nepravednog isključenja. Računamo jednom na objektivnost i pravednost ovih ljudi, to mislimo da će kazna glasiti: KO je stekao mišljenje da je Horvački isključenjem dovoljno kažnjen. Posebno to računamo sada kada su kvalifikacione utakmice na pragu, a prvi predstavnik Subotice napokon zastupa interese i športsko shvatanje sviju nas, te da neće Bačku na ovako nepravedan način lišiti još jednog igrača, koja i ovako ima dosta brige oko sastava tima. A svima nama je stalo da nas ona što bolje i časnije zastupa. Mi još jednom apeliramo na objektivnost i na športsku svijest mjerodavnih računajućih da su vidjeli slučaj, te zaključili ovo što smo napisali, onako kako smo vidjeli.

Timovi koji su gornju interesantnu utakmicu odigrali zadovoljili su. Utakmica je bila vrlo živa i lijepa te je bio čas jedan gol u opasnosti, da nakon nekoliko sekunda bude drugi. Ipak je Bačka u I. poluvremenu bila bolja, a u drugom je tu ulogu izmje-

nila sa SAND-om. Do isključenja Horvačkog Bačka je neprestano opsjedala gol svog dobrog protivnika i rezultat bi svakako bio veći, da sudac nije isključio - potpuno nepravedno - Horvačkog. Baš nekako u to vrijeme uslijedila je i blesura Gabrića, te je Bačka najednput ostala s devet igrača. Gabrić je poslije toga statirao i tako rekuć smetao. Od tog momenta oduševljenje Bačke nije moglo parirati Sandovo, jer je ovaj videći pred sobom oslabljenog protivnika, kao da je dobio krila. Tada je počela neravnopravna borba. SAND se razigrao i bio je do kraja u stalnoj nadmoćnosti. Samo čvrsta obrana Bačke sačuvala je rezultat. Ona je ovaj period vremena odigrala više nego odlično. Borila se divovski, startala na vrijeme i uvijek fer, loptu dugim i prijekim udarcima slala naprijed, da opet učini isto nakon nekoliko časaka. Takva obrana Bačke sve je najugodnije iznenadila i može se slobodno reći da je ona donijela ovu pobjedu, jer kroz cijelo vrijeme nije pogriješila. Halflinija je igrala čas odlično, da odmah poslije toga popusti. Još nekako je predstavljala izvjesnu eijelinu do isključenja Horvačkog, a poslije toga se samo branila i kako se vidi po rezultatu odlično. Mi bi primjetili bačkinim halfovima da malo preciznije bacaje u vatru svoju navalu, jer nije čosta razarati i razbiti protivničke kombinacije, nego i dati tačno na vrijeme oduzetu loptu. Šarčević II. je ovdje bio izuzetak, dok je Kopunović I. odličan u postavljanju i oduzimanju, ali veoma slab u dodavanju. Horvački dok je igrao imao je par korisnih i lijepih momenata. Navala je, dok je bila potpuna dobrotonosila i samo radi odličnog branjenja Kekečevića nije postigla veći rezultat. Tu su zadovoljni. Kopunović II. i Vidaković. Ova dvojica su pokazali kako se ima igrati nogomet. Pasiranec, štopanje, otkrivanje, proigravanje, pucanje i tehnika rese ovu dvojicu i dok smo od Kekečevića II. ovo navikli, dotle nas je Vidaković silno iznenadio. Krasno je bio gledati ovog još juniora kako se bori i kako igra. Zadovoljili su i ostali, ali ne toliko kao prva dvojica. Pokus sa Cvijanovom na desnom, a Gabrićem na lijevom krilu, nije uspio. Cvijanov je istina blesiran, pa je

zbog toga i uslijedila ova promjena, no od njega smo više očekivali. Stipić je prvim svojim nastupom u I. timu opravdao povjerenje. Za Gabrića se ne bi moglo reći, da je sasvim zadovoljio.

SAND je bio dobar i dostojan protivnik, što nije izjednačio može zahvaliti nesreći ili sreći Bačke. Kao cjelina on je dobar i solidan tim. To su sve mladi i ambiciozni igrači koji će vremenom biti bolji. Ipak se primjećivalo da nije načisto s taktikom igre, ali to dolazi rutinom te će se i to popraviti. On će u buduću predstavljati dobar i dostojan tim najboljima. Kekenješi je bio njegov najbolji čovjek. Branio je što se može braniti, a za golove nije kriv. Bekovi su malo oštri ali dobri. Bolji je bio Selecki. I halflinija je dobra a u njoj najbolji Poljvaš, a najizdržljiviji Koras I., samo bi se morao odučiti od grubosti. Fišer je po potrebi još u poslu. Navala u Antalima ima dobru vođu, a krila su mlada, brza tehnički dobra i opasna. Alač II. bio je ovaj puta bolji, ali bi mu savjetovali da nije sportski iza-

zivati protivnika, tako se ponašati kao što se on ponio kod isključenja Horvackog. Spojke Koras II. i Kolter dobro su pomagali ostale naprijed i natrag. Sve u svemu SAND je zadovoljio iako je zaslužen izgubio.

Bačka: Pančić, Rajčić, Vujković, Horvacki, Šarčević, Kopunović I., Cvijanov, Stipić, Kopunović II., Vidaković, Gabrić.

SAND: Kekenješi, Selecki, Štesna, Fišer, Koras I., Poljvaš, Mesaroš, Koras II., Antal, Kolter, Alač II.

Golovi su pali ovim redom:

U 9 minuti Vidaković izlazi pobjednikom u borbi s Štesnom i pasira desno, Stipić leti prema lopti i ubacuje je u gol.

U 44. m. Koras II. proigrava Mesaroša, ovaj centrira, Pančić se baca na loptu, hvata je, na njega štartuju Kolter i Alač II., iščeprkaju mu loptu i unose je u prazan gol.

U 5. m. drugog poluvremena Cvijanov vraća Kopunović II., ovaj tribla te puca na gol, lopta se očese o koljeno Koras I. i promjenivši pravac ulazi u prazan gol.

Sudio je g. Sonenberg odlično. Žak: Milošev, Kanazir, Kenjereš, Hege-diš, Janjić, Zvekan, Šifliš, Balaž, Vorgučin, Rajčković i Crnjaković.

Jugosloven: Miškolci, Stipić, Drljačin, Slaynić I., Kalezić, Slaynić II., Pajić, Jančić, Petkov, Špadijer i Gvozdenović.

Golovi su padali ovim redom:

u 1 m. Šifliš centrira, Vorgučin je na mjestu i postiže 1:0;

u 4 m. Rajčković pasira, ali lopta je mokra i ispada golmanu u gol 2:0;

u 11 m. Šifliš iskorišćuje griješku obrane i efektivnim udarcem postiže 3:0.

u 18 m. Vorgučin puca, nevina lopta ispada golmanu iz ruku, a opet na nogu Vorgučina i on je gurne u mrežu 4:0.

u 31 m. Crnjaković centrira, Šifliš hvata čak na desnom krilu, te sad on centrira a Vorgučin je skreće u gol 5:0;

u 36 m. Balaž puca, golman boksuje na nogu Vorgučina i ovaj ponovo zatre se mrežu 6:0;

u 38 m. slobodni udarac izvodi Janjić s 20 metara gornja motka brani oštar hitac, a Vorgučin pritrčava i glavom sprovodi na određeno mjesto 7:0;

u 40 m. kornar tuče Crnjaković, Janjić glava prema голу a Vorgučin mijenja pravac i lopta je u mreži 8:0.

u 43 m. Drljačin hvata rukom, elfer Zvekan plasira u desni kut 9:0;

II poluvrijeme:

u 4 m. Janjić puca prema голу, Vorgučin opet mijenja pravac lopti i ona siedi 10:0;

u 10 m. Crnjaković puca, lopta leti ispred gola čak Šiflišu, ovaj je vraća Balažu i on oštro pogada čošak 11:0;

u 11 m. Janjić oduzima loptu Kaleziću i sa 25 metara precizno i oštro postiže 12:0.

u 13 m. Šifliš bježi i centrira, Vorgučin glavom skreće u gol 13:0.

u 20 m. Vorgučin proigrava Balaža. On puca u golmanu u ruke, Miškolci pak ispada u gol 14:0;

u 29 m. Vorgučin isto tako proigrava Rajčkovića, no sada golman nije branio 15:0;

u 32 m. Crnjaković centrira i Balaž je skreće u gol 16:0;

u 42 m. Petkov hvata Vorgučina na 16 m. Lopti prilazi Crnjaković i bije je po zemlji u desni čošak 17:0.

Katastrofa ljubimca na stadionu

Ž.A.K.—Jugosloven 17:0 (9:0)

Dosadašnji Žakovi neuspjesi na terenu Stadiona od jednom su zaboravljivi. Niko se nije nadao ovom što se dogodilo u ponedjeljak na Stadionu. Šta više ni oni najzagriženiji, jer dok je Žak izgubio igru u Senti, u Subotici je to izdašno vratio. Nećemo ulaziti u ocjenjivanje poraza u Senti i u opravdano visoku pobjedu u Subotici, jer ono u Senti nijesmo vidjeli. Ali ovo što smo gledali u Subotici mora u svima pobuditi pomisao na paradoks i ironiju. Dan ranije izgubiti ili pobijediti i za nepunih 24 sata pobijediti odnosno izgubiti sa ovolikim rezultatom više je nego paradoks i ironija! Zaista nečuveno! I što je najvažnije istina je, i to nepobitna istina.

Mali broj gledalaca je prisustvovao ovoj značajnoj igri za Žak i Jugosloven. Kiša je padala cijelo poslije podne i jedan dobar dio vremena za trajanja utakmice. Teren je bio mokar i klizav, ali ni malo raskvašen, a potpuno podesan za igru.

Žak je zaigrao kolosalno. Ovako ga još nijesmo vidjeli da igra. Svaki potez je zamišljen i sproveden majstorski. Lopta je išla s noge na nogu, tako da je pravila divnu sliku šarenih i povezanih crta. Igrači su pružili maksimum od repertoara nogometne igre. Bio je to dan, koji se rijetko doživljava u Subotici, jer golovi su padali kao kruške ili kao kiša ovog popodneva. O Žaku ne bi imali puno toga da kažemo, jer dvije-tri rečenice u superlativu dovoljne su da ga predstavite u svoj njegovoj boji. Bravo Žak! Tako se igra! To želimo, jer nas to zadovoljava. Ovom prilikom ne ide nam u glavu kako je isti ovaj Žak mogao prije 24 sata izgubiti u Senti. Jedino to blijeđi ovaj krasan uspjeh i ovu divnu sliku. Igrača ni jednog ne možemo istaći. Svi su dali više, nego što mogu. Svi su zadovoljili do maksimuma, pa i preko toga. Rijetko se vidi na nogometnim utakmicama da nekom sve uspije i upali. A mi smo imali tu sreću da tako nešto gledamo kroz sat i po vremena. Žaku je sve uspjelo. Pobijedio je i ovako visokim rezultatom — zaslužen. Time smo rekli sve.

Ni o Jugoslovenu ne možemo puno reći, jer dok smo kod Žaka imali samo pozitivne nogometne vrline, dotle nam je Jugosloven apsolutno oprečan. Dakle negativan. Jugosloven nije predstavljao nikakvog protivnika, jer Žakovi igrači su se među njegovim redovima šetali po miloj volji i postizali golove kako su htjeli. Kako je samo mogao ovaj isti tim pobijediti prije 24 sata? To svaki pita ko ga je vidio. I mi to isto pitamo. Ovaj izlet u Suboticu ljubimcu potsaveza ostaće u neizbrisivoj ali neugodnoj uspomeni. Sada se vidjela ogromna razlika između provincijskog i našeg subotičkog nogometa. A rezultat najbolje govori o vrijednosti Jugoslovena i o njegovoj predvedenoj igri. Sam

rezultat baš ne bi mogao puno toga da pokaže, jer je on tek cifra, ali ona lakoća i način kako su golovi postizani kazuje mnogo više, nego što se i prvi mah i misli. Ova utakmica je bila ujedno i moralni šamar za nepravilno i nerazumljivo određivanje Jugoslovena za jednog od učesnika u kvalifikacionim utakmicama. A igra mu je bila upravo očajna. Početnička... Konačan sud o njemu ipak ne možemo izreći, jer je moguće da Jugosloven zna više, nego što je sada pokazao. U to pak i mi vjerujemo, jer nije šala da jedan aspirant za prvaka ovako bijedno zaigra. Jugosloven nema rutine ni koliko je crnog pod noktom. Taktika i tehnika su mu nepoznati pojmovi. Kombinacije ne postoje. Jedino što smo mogli opaziti to je da su igrali fair i bili su disciplinovani. Rezultat su primili ravnodušno i sportski. Kraj ovako razigranog Žaka, razumljivo je da ni jedan igrač Jugoslovena nije mogao zadovoljiti, a za većinu golova kriva je i klizava lopta i golman. Donekle je zadovoljio Drljačin i Petkov.

Slavija — Bunjevac 4:0 (2:0)

Predigru glavne utakmice Bačka—SAND, igrali su na SAND-ovom igralištu Slavija—Bunjevac. Favorit za ovu utakmicu bila je Slavija jer je Bunjevac u zadnje dvije utakmice naglo popustio premda je dosta dobro počeo proljetnu sezonu. On se prilično drži u prvom poluvremenu dok ima još snage ali u drugom poluvremenu kada nestane toga, naglo popušta i onda redovno dolazi katastrofa. Tako su protiv Bačke, Športa pa i prekjucer protiv Slavije. U prvom poluvremenu primili su samo jedan gol a imali pozicije da izjednače pa i postignu vodstvo. Ali, kako se to pokazalo na prijašnjim utakmicama, u navali nemaju nijednog realizatora koji bi bio u stanju da iz najpovoljnije situacije ugura loptu u mrežu. Bilo je nekoliko slučajeva kada je gol bio potpuno prazan, ali ni to nisu umjeli da iskoriste. Zatim su zapucali i jedan penal. Obrana se drži kroz cijelo vrijeme dobro naročito bekovi, ali je to sve malo kada je navala nemoćna.

Slavija je ponovila i ovaj put proljetnu formu. Iako je zaslužen pobijedila sa ubedljivim rezultatom nije zadovoljila. Ona nikako da se oporavi i da daje jednu bolju partiju, koja bi, ako ništa drugo, bar potsjećala na nekadašnje njene igre. Sve igre, koje je pokazala u zadnje vrijeme, nisu ni sjenka prijašnjih igara kratkim prizemnim pasovima iako su to skoro isti igrači s nekim malim izmjenama. Razlog ne znamo koji je, ali u godinu dana ne pokazati igru kakvu su oni u godinu dali... Pisanić, nekadašnji odlični centerfor, koji je vrtio protivničke obrane, nije više ni sjenka onoga. Demeter strah i trepet svakom timu, ponekad još potsjeti na nekadašnje vro-

dore, ali samo to. A i ostali redovi su jako popustili. Izgleda da će zadržati sadašnji položaj na tabeli i to peto mjesto.

Slavija: Varga, Levenberger, Lukačević, Pertić, Kiš, Hušla, Demeter, Husta, Pisanić, Špeljar, Baranji.

Bunjevac: Roža, Šimoković, Nađ, Čović I., Šogor, Čović II., Teke, Vojnić, Zedi, Macauko, Stipić.

U prvom poluvremenu Bunjevac je bio ravnopravan protivnik. I jedna i druga strana predvela je drugorazrednu igru. Slavija je postigla samo jedan gol. Bunjevac je imao dvije, tri pozicije ali slaba navala nije umjela da ih iskoristi. U drugom poluvremenu Slavija imala mnogo više od igre. Navale su nešto opasnije. Pisanić se prodrmao i poslao nekoliko odličnih udaraca.

Uža obrana Slavije imala je veoma lak posao jer protivnička navala nije predstavljala nikakvu opasnost po gol. Lukačević je bio bolji od Levenbergera. U halfliniji koja je bila nasiabiji dio tima, Kiš je zadovoljio ostala dvojica bili su slabi. U navali je Pisanić i Demeter nešto bolji od ostalih.

Kod Bunjevca teško bi bilo izdvojiti nekoliko koji zaslužuju pohvalu. Uža obrana jedino je bila dobra. Jedino se mogao pohvaliti još Zedi.

Golove za Slaviju dali su: Husta, Pisanić po jedan i Demeter dva.

Sudio je g. Boroš.

Higl, reprezentativni bek Gradanskog dobio je namještenje kod općinskog vodovoda. Higl je do sada studirao farmaciju, ali je sad svoje studije napustio.

Zrinjski—S.M.T.C. 1:0 (0:0)

Pred veoma malim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica. Sama igra bila je prilično monotona. Ni jedna momčad se nije baš zalagala. Posebno nas ovo čudi od Smtc-a, jer je onog momenta kada je utakmicu igrao, visio jednom nogom za ispadanje u II razred, i kao da suviše olako shvaća prvenstveno takmičenje. On bi se morao više trsiti u ovako važnim trenucima, jer drugi razred nije prijatan zalogaš ni za koga pa ni za njega. A bome može se to desiti. Ili on vjeruje u onaj slučaj sa subotičkim Športom kada je po JNS-u „pomilovan“ zbog za sluga za nacionalni šport. Taj „starkelja“ je dobro prošao čuđa, ali sada bi valda drakčije bili. Gledač smo Smtc toliko puta kako igra poletno, mladenački, požrtvovano, pa i onda kada je više patio oko sastava momčadi i onda nas je zadovoljio. Tim nas je manje sada oduševio. Sa ovakom nevoljnom igrom zaslužio bi promjenu strana. Iako će ga Bunjevac preteći u tom, ipak bi opravdanija bilo kada bi se on promijenio sa sudbinom Bunjevca, jer Bunjevac bar igra poletno, prilično tehnički i taktički, tako da je nezasluzeno — može se reći — osuđen na prijelaz u niži razred.

Zrinjski je ovu utakmicu zaslužio riješio u svoju korist. Istina da i on nije zadovoljio potpuno, ali moglo se konstatirati da je on bolja momčad, dotjeranija, i spremnija a sa tim atributom svaka se utakmica može dobiti. Bio je puno bolji nego prošle nedjelje protiv Sanda. I na njegovu igru je djelovao mlaki, nevoljni i slabi Smtc, pa je u glavnom proteklo cijelo vreme igre zbog toga u mo-

notoniji. Tako je trebao igrati i protiv Sanda i utakmica bi se drukčije svršila. Ali nogomet je igra raspoloženja i osjećaja, pa čovjek nije u stanju da uvijek jednako pruži, te je tako Zrinjski i zakazao u svim linijama protiv Sanda. Ovom nedjeljom je donekle popravio prošlo nedjeljni loš utisak. Ipak na ovoj utakmici nije bio nadmoćan svom protivniku, ali je igrao poletnije smišleno i korisno, a to mu je donijelo ovu pobjedu.

Zrinjski: Kujundžić, Rudinski, Lakatoš, Kokić, Mihaljević, Kopilović III, Ivković, Šarčević, Horvat II i Milanković.

Smtc: Horvat, Ba'az, Šlezak, Miškočec, Kovač, Torma, Berkeš II, Huiš, Denegri, Šebešćen i Andrašić.

Kod pobjednika je potpuno zadovoljio Kujundžić na голу, Šarčević i Horvat II. Ostali su igrali prosječno ali ipak poletno i korisno — kako se već igraju prvenstvene igre.

Kod pobjedenih — iako nije igrao podređenu ulogu nije niko zadovoljio. Jedino je Torma dao dobru i solidnu igru. Ostali ispod prosječnosti. Naročito se primjećivalo da Smtc kao cjelina nije nešto naročito. Slab im je štart, u odsudnim momentima poklekne, a kada je akciju trebala završiti, navala je izgubila glavu.

Kozomara je sudio utakmicu u svojoj staroj i poznatoj formi. Bez autoriteta i neobjektivno.

Jedini gol pao je u polovici II poluvremena. Šarčević je tukao korner i Horvat II vrlo sabrano, hladnokrvno ubacio je glavom padajuću loptu u gol.

Internacionalni pregled

RUMUNIJA:

Rapid (Bukurešt)—Uneria Triokolor 5:0 (1:0)
Venus—Nadvarad AK 3:1 (2:1)
Ripenzija—Viktorija 6:2 (4:1)
Gloria (Arad)—Kiniži 4:2 (2:0)
Krišana (N. Varad)—AMTE 1:1 (1:0)
Univerzitet (Koložvar)—Juventus 2:1 (2:0)
Jiul—Soirmi 5:0 (3:0)

ITALIJA:

Roma—Fjorentina 2:2
Ambrozijana—Napulj 2:2
Juventus—Milano 2:0
Novara—Denova 1:0
Samjerdarena—Lukezi 3:0
Bolonja—Trijestina 2:0
Bari—Torino 0:0
Lacio—Alessandria 5:1
Na čelu tabele je Bolonja, koja će sigurno biti prvak. Slijede: Torino, Lacio, Juventus.

CEHOSLOVAČKA:

Nahod—Prostejov 3:2 (1:1)
Kladno—Viktorija (P) 2:1 (0:0)
Bratislava—Pilsen SK 1:1 (1:1)
Slavija—Zidenice 4:2 (2:1)

AUSTRIJA:

Viena—Libertas 3:1 (1:0)
Rapid—FC Viena 5:0 (2:0)
Floridsdorfer AC—Post šport 2:0 (0:0)
Favoritner AC—Vaker 2:0 (1:0)

ŠVAJCARSKA:

Njemačka—Švajcarska u Cirihi 1:0 (0:0)

HOLANDIJA:

Holandija—Belgija u Rotterdamu 1:0 (1:0)

MADARSKA:

Ferenevaroš—Ujpešt 4:2 (2:1)
Budafok—Bočkaj 2:2 (2:1)
Kišpešt—Budai „II“ 2:2 (1:0)
Nemzeti—III. kotar 2:1 (1:0)
Elektromoš—Seged 6:0 (2:0)
Hungarija—Febus 1:0 (0:0)
Loden FC—Vaci Remeni 6:3 (2:1)
Čepel—VAC FK 2:0 (0:0)
Vašaš—Drogisti 2:1 (1:1)
Šalgotarjani BTC—Alba Regija 2:0 (0:0)

Tabela madarskog prvenstva:

1. Ferenevaroš	22	16	2	4	85:28	34
2. Hungarija	21	16	2	3	76:26	34
3. Febus	23	16	1	6	47:27	33
4. Ujpešt	21	14	1	6	82:32	29
5. Nemzeti	22	12	4	6	45:36	28
6. Bačkaj	22	11	3	8	47:38	25
7. Elektromoš	21	10	3	8	46:39	23
8. Seged FC	21	7	8	6	28:37	22
9. Budai „II“	22	7	7	8	40:47	21
10. Budafok	22	6	5	11	37:75	17
11. Kišpešt	21	6	3	12	50:69	15
12. Haladaš	21	6	3	12	29:58	15
13. III. kotar	21	3	2	16	14:77	8
14. Šorokšar	26	0	2	14	14:51	2

Tabela subotičke grupe:

1. Bačka	12	12	0	0	50:6	24
2. ŽAK	13	9	2	2	46:12	20
3. SAND	13	6	3	4	27:18	15
4. Zrinjski	12	5	3	4	16:29	13
5. Slavija	13	5	2	6	22:23	12
6. Šport	11	2	2	7	15:24	6
7. S.M.T.C.	12	2	2	8	10:35	6
8. Bunjevac	12	0	2	10	7:45	2

GRADSKI BIOSKOP

Od ponedjeljka do srede
2-4 V. 1937.

Lawrence Tibbett

najveći pjevač svijeta u
najsajnijem opernom
filmu

METROPOLITEN

U glavnoj ulozi još

VIRGINIA BRUCE

BOGAT NUZPROGRAM!

Od četvrtka do nedjelje
6-9 V. 1937.

MANJA

Film o herojskoj borbi jedne
mlade žene koju vodi za svoju
ljubav a protiv zlasne strasti de-
mona igre.

U glavnim ulogama:

Peter Petersen
Marija Andersgast
Olga Čehova

BOGAT NUZPROGRAM!

PROVINCIJSKO PRVENSTVO

SREDNJOBAAČKA GRUPA

Novi Vrbas

DULCIS—SIVAČKI ŠK 6:2 (3:1)

U nedjelju odigrana je gornja prvenstvena utakmica između Dulcisa i Sivačkog ŠK-a u Vrbasu gdje su domaći zaslužio pobjedili sa velikim rezultatom. Dulcis je trebao da igra već za uže natjecanje za titulu prvaka potsaveza ali kako je izgubio prošle nedjelje u Kuiu lako može dase desi da padne na drugo mjesto i da ga pretekne OSK koji ima jedan bod manje izgubljen. Ovu utakmicu Dulcis je zaslužio pobjeđo s velikim rezultatom. Istakli su se Dragin, Hauslohner i Šmit a kod Siveca Plavšić i Verner.

Bačka Topola

OSK—JAK 2:0 (0:0)

U Topoli odigrana je gornja utakmica koja se završila pobjedom OSK-a. U prvom poluvremenu OSK nije mogao postići nijedan gol iako je bio bolji i nadmoćniji. U drugom je polučio dva gola po Posu i Dajčleu. OSK ima izgleda da osvoji prvenstvo svoje grupe ako bi pobjedio sve svoje protivnike. Ima još dvije utakmice iako ih riješi u svoju korist biće prvak i učestvovala u užem takmičenju za prvenstvo potsaveza.

Istakli su se kod OSK-a Bali, Ruprih i Stepančev a kod JAK-a Kerekeš, Tot i Naci. Sudio je g. Beleslin dobro.

Crvenka

CRVENAČKI ŠK—VSC 4:2 (3:0)

ŽAK JE IZGUBIO U SENTI S 1:0

Uže takmičenje za prvenstvo potsaveza počelo je u nedjelju. Odigrane su samo dvije utakmice i to između ŽAK-a i Jugoslovena u nedjelju u Senti a sutra dan već rovanš utakmica u Subotici. Bačka nije igrala iako je po ždrijebu trebala igrati sa prvacom srednjobačke grupe. Ali kako tamo nije još riješeno prvenstvo ove će se utakmice odigrati kasnije.

ŽAK je prvu utakmicu izgubio u Senti s 1:0 što pre'tstavlja veliko iznenađenje tim više što je jučer kod kuće potukao istog protivnika ništa manje s 17:0. U Senti ŽAK nije zaslužio poraz premda je predveo veoma slabu igru, ali i pored toga on je bio bolji i nadmoćniji a što je izgubio može se pripisati nesretnom slučaju jer je Beleslinu u prvom poluvremenu pozlilo te u drugom nije uopće ni izlazio na igralište.

Jedini gol koji je Jugosloven postigao pao je u drugom poluvremenu po lijevoj spojeci Špadijeru. Pajčić je centrirao a Špadijer s 25 metara dao veoma lijep gol.

Kod ŽAK-a zadovoljili su Janjić, Bogešić i Kenjereš a kod Jugoslovena najbolji je bio Stipčić zatim Gvozdenović II., Špadijer, Pajčić i Gvozdenović I.

Nezaboravite pojetiti veliku i malu
gostionu na Paliću, jer će te se
kajati ako to zaboravite.

KUPAČI! Štrand gostiona će Vas
opskrbiti svime i svačime. Za to
Vam je najbolja garancija za-
kupnik svih lokala na Paliću

ŠIBALIC

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Kaznenog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 14. IV. 1937 g. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Radvanski, Sabo i Kopilović.

Prijava Čerlnik Franje protiv igrača Gabrića (SAND) za nedostojno ponašanje prilikom odigravanja prijateljske utakmice u Malom Idošu dne 30. V. 1936 g., skida se s dnevnog reda zbog zastarjelosti.

U vezi prijave Sekcije ZKS-a br. 40. od 21. IV. o. g. poziva se KK AKD, da na iduću sjednicu ovog odbora uputi svog igrača Kolesar Ivana radi saslušanja.

U vezi prijave saveznog sudije g. Kehalmi Paje, protiv igrača Štajn Ludviga (Prvi Subotički KK), KO za ovaj slučaj opominje igrača Štajn Ludviga, da će se u ponovljenom ili sličnom slučaju uzeti na strogu odgovornost i primjerno kazniti.

U vezi prijave sav. sudijeg. Ninkova Ivana protiv igrača Lakatoš Mije (KK Zanatlja), zbog vrijeđanja i nešportskog ponašanja prilikom odigravanja prvenstvene utakmice dne 5. III. o. g. sa KK AKD, poziva se KK Zanatlja, da na iduću sjednicu ovog odbora uputi svog igrača Lakatoš Miju, radi saslušanja.

Poziva se KK Graničar, Palić, da na iduću sjednicu ovog odbora uputi igrača Gavrilov Djuricu, zbog saslušanja po prijavi saveznog sudije g. Dulić Karla radi nešportskog ponašanja prilikom odigravanja prvenstvene utakmice dne 25. X. 1936 g.

U vezi prijave sav. sudije g. Kehalmi Paja protiv igrača Sabo Julije (KK Zrinjski), pozivaju se sljedeći klubovi, da na iduću sjednicu ovog odbora upute ove igrače i to: KK „Zrinjski“ igrača Sabo Julija, KK Pevači igrača Korom Aleksandra, Horvat Franju, KK Obrtnik igrača Čonka Karla, Virag Ivana, Malagurski Stevana, Nad Stevana i Priši Stevana i KK Zvezda igrača Takač Juliju.

Vojnić Geza, s. r., II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 26. IV. 1937 g. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Vojnić, Horak, Deak, Malagurski, Brajkov i Lazčić.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 21. IV. 1937 god.

Verificiraju se s pravom nastupa sljedeći igrači i to za:

KK SAND: Kekenješi Ivan od 29. IV. 1937 god.

KK Lokomotiva: Smole Frane od 17. 1937 god.

KK Obrtnik: Altman Ivan od 8. IV. 1937 g.

Prijava KK Poštari br. 21. od 23. IV. o. g. nastupa se OU-u na nadležan postupak.

U vezi podnete zajedničke molbe KK Obrtnik i KK Bratstvo br. 35. od 26. o. mj. da im se izmijeni termin finalne prvenstvene utakmice od 5. na 21. IV. o. g. PO uslijed opravdanih razloga molbi u cjelosti izlazi u susret i odobrava odigravanje odnosno utakmice na dan 2. IV. 1937 god.

Poziva se KK Napredak, da u vezi svoje molbe br. 17 od 25. o. mj. dostavi pismenu privolu protivnika u pogledu izmjene termina za odigravanje peharne utakmice sa KK Zanatlja, da bi se molba mogla uzeti u postupak.

Izveštaj športskog nadzornika g. Vojnić Geze od 24. IV. o. g. ustupa se OU-u na postupak.

Verificiraju se sljedeće finalne prvenstvene utakmice i to:

Od 8. IV. 1937 g. Slavija—Zvezda 196:162; Prvi Subotički—Pevači, rezerve 152:129; od 9. IV. 1937 g. Prvi Subotički—Obrtnik 194:181; od 12. IV. 1937 g.: Slavija—Bratstvo 186:149; od 13. IV. 1937 g. Zanatlja—Napredak rezerve 11:105; Obrtnik—Jugoslavija 201:165; od 14. IV. 1937 g., Zvezda—Bratstvo 201:146.

Vojnić Geza, s. r. II. sekretar

Izveštavamo sve g. g. članove Upravnog, Poslovnog i Kaznenog odbora, da će se sljedeće sjednice pojedinih odbora održati i to:

Upravni odbor dne 7. V. o. g. u 8 časova uvečer.

Poslovni odbor dne 11. V. o. g. u 7 časova uvečer i

Kazneni odbor dne 11. V. o. g. u 6.30 časova uvečer.

Umoljavaju se sva g. g. članovi da od nosnim sjednicama izvole pristupiti.

Vojnić Geza, s. r. II. sekretar

Stroj za računanje



za kancelariju i privatnu upotrebu izvanredno prikladan za trgovce, činovnike, privatnike itd. Nabavite uz povoljnu cijenu kod

Bence Ivana

Trg Ćirila i Metoda 20 - Telefon 581

Pevači II.—Madarska Čitaonica II. 128:102

Jugoslavija—Bratstvo 207:167

Obrtnik—Slavija 218:201

Jugoslavija—Zvezda 171:171

Pevači II.—Zanatlja II. 166:165

VIJESTI

Poslovni odbor SNP-a odbio je žalbu Zrinjskog protiv verifikacije utakmice Bačka—Zrinjski, koja je završena s rezultatom 4:1 u korist Bačke.

Ing. Vladimir Leinert, bivši centerfor HAŠK-a i državne reprezentacije vjenčao se u nedjelju 18. travnja s gospodjicom Ljiljankom Mitrović.

Forac iz Banja Luke osvojio je prvenstvo Banjalackog nogometnog potsaveza, te se kvalifikovao za borbu za ulazak u nacionalnu ligu.

Obličić iz Kruševca osvojio je prvenstvo Niškog nogometnog potsaveza, te stekao pravo za daljnje takmičenje.

Mija Parauz, savezni sudija i sekretar Sudijskog odbora pri JNS-u optužen je sa strane Sudijskog odbora pri BLP-u, radi toga što nije predao izvještaj s utakmice Mitić—Admira.

Kosta Trslje nogometni sudija iz Niša kažnjen je s mjesec dana zabrane suđenja zbog toga što je podneo lažan izvještaj s jedne nogometne utakmice.

Franjo Paušec izgubio je u semifinalu u Napulju od čehoslovačkog igrača Vodičke s rezultatom 3:6, 6:3, 6:3, 5:7, 8:10. Paušec je u petom setu vodio ali ga je uhvatio grč i morao je da prekine igru.

Maks Ber, bivši prvak svijeta u boksu izgubio je u Londonu od mladog engleskog boksera Tomi Fara u borbi od osam rundi. Ber je dobio 3; Far 8 i jedna je bila neriješena. Ovim porazom Ber je izgubio svaku nadu da ponovo postane svjetski šampion u boksu.

Stanko Joksimović izabran je za pretsjednika Sudijskog odbora pri BLP-u. Za sekretara je izabran Mika Popović.

Tomi Far nakon pobjede nad Maks Berom pozvan je u Ameriku da se boksa s crncem Džoe Luisom.

Utakmice u zemlji

N. A. K.—H. A. Š. K. 3:2 (2:1)

Hašk je gostovao u Novom Sadu preko pravoslavnog Uskrša. Svoju prvu utakmicu protiv N. A. K.-a Hašk je izgubio u glavnom radi svoje neefikasne igre. I ako je igrao bez Hitreca i Slivaka, svojih najboljih igrača, Hašk je bio cijelo vrijeme premoćan, pa je pokazao veoma lijepu igru, ali pred golom nije mogao da tu igru realizira. Imao je mnogo lijepih šansa, ali nije iskoristio. Na suprot tome, N. A. K. je predveo oštru igru i zasluženio pobjedu.

Vojvodina—H. A. Š. K. 4:0 (4:0)

I drugu utakmicu u Novom Sadu Hašk je izgubio sa još većem rezultatom.

Vojvodina je igrala bolje od Haška. U drugom poluvremenu je Hašk bio nešto bolji, ali radi rdave navale nije mogao postići nijedan gol.

B. S. K.—Admira 4:2 (2:1)

Jugoslavija—Ferencvároš 4:3 (3:1)

Jugoslavija—B. S. K. 2:2 (1:2)

Zimska i milanska salama može se dobiti u svima radnjama

KORRHECA

Za 35 dinara po kilogramu